Внеочередное заседание Совета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

от 30 января 2019 года

№ 117

О внесении изменений в решение Совета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан «Об оплате труда главы Пимерского сельского поселения, муниципальных служащих Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 17 октября 2018 года № 940 «О внесении изменений в нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, контрольно-счетных органов муниципальных председателей муниципальных служащих в Республике Татарстан, утвержденные постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 28 марта 2018 года № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан» Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение Совета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 27 апреля 2018 года № 86 «Об оплате труда главы Пимерского сельского поселения, муниципальных служащих Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- в приложении 1 «Оплата труда главы Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» в пункте 2 цифры «4,65» заменить цифрами «6,72».
- 2. Признать утратившим силу решение Совета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от «25» мая 2018 года № 95 «О ежемесячном премировании главы Пимерского сельского поселения».
- 3. Установить, что настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.
- 4. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам экономического развития, бюджету, налогам и финансам.

6. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.

Глава Пимерского сельского поселения
Пестречинского муниципального района поселения
Республики Татарстан

поселения Р.Р. Гиматдинов